
 

 
 

Вих. № 16-07/05/25 від 07.05.2025   

Директору  

Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної 

державної адміністрації 

ВЕЛІХОВСЬКІЙ А.Б.  

 

Про розміщення інформаційних матеріалів  

виставки «Інноватика в сучасній освіті» 

 

Шановна Алло Борисівно! 

 

29-31 жовтня 2025 року відбудеться Сімнадцята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній 

освіті». Під час дії воєнного стану виставка відбудеться в режимі онлайн. 

Щорічно в виставці «Інноватика в сучасній освіті» беруть участь понад 300 представників з 

21 регіону України, а також Польщі, Литви, Румунії, Угорщини, Естонії: заклади вищої, 

післядипломної, професійної та фахової передвищої освіти, наукові установи, навчально-методичні 

(науково-методичні) центри (кабінети) професійної (професійно-технічної) освіти, заклади загальної 

середньої, дошкільної та позашкільної освіти, органи управління освітою (обласних, міських, 

селищних, сільських рад), центри професійного розвитку педагогічних працівників, інклюзивно-

ресурсні центри, асоціації, фонди, виробники й постачальники засобів навчання та обладнання. 

Програмою виставки передбачено проведення науково-практичних конференцій, семінарів, 

круглих столів, презентацій, майстер-класів, дискусійних панелей, тренінгів тощо з актуальних 

питань інноваційного розвитку освіти за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН 

України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів освіти, 

педагогів-практиків, виробників і постачальників навчального обладнання, а також випускників, 

учнів, батьків і громадськості.  

Для учасників виставки відбудеться конкурс «Лідер інновацій в освіті» з нагородженням 

переможців Почесною нагородою, дипломом і конкурс з тематичних номінацій з нагородженням 

золотими, срібними, бронзовими медалями, сертифікатами авторів конкурсних робіт. 

Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та 

методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної 

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».   

Просимо Вас на сайті Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної 

адміністрації https://oblosvita.mk.gov.ua/ розмістити логотип і анонс виставки з метою інформування 

керівників закладів освіти, відділів освіти, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, 

інклюзивно-ресурсних центрів, педагогів, абітурієнтів, студентів, батьків. Відповідні матеріали 

додаються. 

Щиро вдячні Вам за співпрацю! 

 

З повагою 

 

директор Компанії «Виставковий Світ»     Світлана РУДЬКО 

 

 

Харитонова Леся 

(067) 656-51-89 

https://oblosvita.mk.gov.ua/

